
Όταν σας έλεγα εγώ ότι μας κυβερνούν οι
…αριστεριστές, μου λέγατε ότι βλέπω όνειρα.

Θαυμάστε τον -κατά προκλητική δήλωσή του κομμουνιστή– Υπουργό Γ. Κατρούγκαλο:

«Είμαι ταξικός αποστάτης δεν υπερασπίζομαι εκείνους που έχουν εισόδημα 50.000 το χρόνο. Οι
ελεύθεροι επαγγελματίες και οι αγρότες είναι κοινωνικά διαστρωματωμένοι και είναι άλλα τα
συμφέροντα του δικηγόρου που εργάζεται με μπλοκάκι και άλλα του ιδιοκτήτη του δικηγορικού γραφείου,
ο οποίες δεν είναι δικηγόρος αλλά επιχειρηματίας».

Ο ίδιος είχε μιλήσει αν θυμάστε περί «ταξικής μεροληπτικότητας». Έτσι προκλητικά…

Κατάλαβες τώρα;

Είπαν στο ΣΥΡΙΖΑ να δώσει ανακούφιση στο λαό και αυτός το παράχεσε, φέρνοντας αμέσως
κομμουνισμό.

Δεν είναι μόνο ότι  εξαφάνισε εντελώς την αστική τάξη (καμία κουβέντα δε γίνεται για τα εισοδήματα
και την περιουσία της), ξεχνώντας έστω την ανάγκη μιας κάποιας μεταβατικής περιόδου αλά ΝΕΠ του
Λένιν. Για την επαναστατική μας κυβέρνηση, υπάρχουν μόνο (προσωρινά ίσως) τα ενδιάμεσα  στρώματα
των μπρούκληδων, μισθωτών και μη,  με ετήσιο εισόδημα χιλιάδες πάνω από 27.000  και έως 50.000 ευρώ
μικτά.

Είναι κυρίως ότι ο ΣΥΡΙΖΑ για τα εκατομμύρια πλέον των Ελλήνων με εισόδημα κάτω από 27.000 ευρώ,
επαναστατικώ δικαίω, προωθεί με ταχύτατο ρυθμό,  μεγάλες τομές.

Πρώτο, καταργεί την τυραννία του χρήματος και του άκρατου καπιταλιστικού μοντέλου της
κατανάλωσης, μειώνοντας μέσω αυξημένων ασφαλιστικών εισφορών και φόρων το διαθέσιμο εισόδημα
ακριβώς αυτών των εργαζομένων. Υπάρχουν βέβαια και αυτοί που έχουν ήδη απελευθερωθεί από τη
μισθωτή σκλαβιά  και δε δουλεύουν καθόλου…

Δεύτερο, επιτίθεται στα θεμέλια της καπιταλιστικής λογικής, αφαιρώντας κάθε είδους ατομική
ιδιοκτησία, μέσω της επαναφοράς των πλειστηριασμών και των ρυθμίσεων για τα «κόκκινα δάνεια»,
ακριβώς από αυτούς που πρέπει, δηλαδή από τους εργάτες και τους φτωχούς. Διότι, σου λέει, τι δουλειά
έχουμε με τους έχοντες και κατέχοντες και τις «παχιές γάτες», με αυτούς θα χτίσουμε σοσιαλισμό ή με
τους προλετάριους;

Άσε  πια εκείνη η άκρατη διεθνιστική λογική, κατά την οποία ισχύει απόλυτα το πρώτα η Ευρωζώνη, η
ΕΕ και η Ευρώπη και όχι η εθνικιστική καθυστέρηση και ο επαρχιώτικος  Βαλκανισμός.

Και η λοιπή αριστερά που γκρινιάζει κατά του ΣΥΡΙΖΑ, ότι δήθεν εφαρμόζει αστική πολιτική;
Καλαμπούρι! Με τούτα και με κείνα, ο ΣΥΡΙΖΑ επιβεβαίωσε αυτό που έλεγε ο παρεξηγημένος μακαρίτης
πλέον Ανδρέας Παπανδρέου, ότι αυτοί είναι οι «ελίτες της αριστεράς». Για όποιον θυμάται…. Πρώτος
αυτός οπωσδήποτε και δεύτερος ο Τσίπρας πορεύτηκαν προς το σοσιαλισμό.



«Ας προχωράει το καραβάνι και ας γαβγίζουν τα σκυλιά», όπως αρέσκεται να επαναλαμβάνει ο
πρωθυπουργός μας…

Π.Μ.


